

## **ERRATA 1**

To the article "X-ray Structural Analysis of (1*R*,2*R*,4*S*,5*S*,8*S*)-2,8-Bis(4-chlorophenyl)-4-(4-nitrophenyl)-1-aza-3,7-dioxabicyclo[3,3,0]octane" by M. Madesclaire, P. Coudert, V. Goumet, V. P. Zaitsev, and J. V. Zaitseva, *Chemistry of Heterocyclic Compounds*, Vol. 42, No. 6, pp. 813-817, June, 2006.

In the title and in the Table of Contents **Goumet** should read **Gaumet**.